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Στις 18/10/2021 το Πενταμελές Εφετείο Αναστολών έκανε δεκτή κατά πλειοψηφία την αίτηση
αποφυλάκισης του Γιώργου Πατέλη, της εγκληματικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή», αρχηγού του
πιο δολοφονικού τάγματος εφόδου, αυτού της Νίκαιας. Έχει καταδικαστεί πριν από ένα χρόνο σε 10ετή
κάθειρξη για ένταξη σε εγκληματική οργάνωση και για απλή συνέργεια στη δολοφονία του Παύλου
Φύσσα και έχει μείνει μόλις 30 μήνες στη φυλακή. Επικαλέστηκε ψυχολογικά θέματα του παιδιού του
προσκομίζοντας μία ψυχιατρική γνωμάτευση.

Πρόκειται για τον χρυσαυγίτη-πυρηνάρχη, που συμμετείχε στη δολοφονία του Φύσσα. Αυτόν που
δήλωνε «ό,τι κινείται σφάζεται» και δούλευε στα κεντρικά γραφεία της οργάνωσης στη λεωφόρο
Μεσογείων, για τον οποίο ο εισαγγελέας πρότεινε την αποφυλάκισή του χαρακτηρίζοντας τον
«υποδειγματικό κρατούμενο» επικαλούμενος ότι «δεν υπάρχει σοβαρά μεγάλη πιθανότητα τέλεσης
νέας πράξης καθώς το συγκεκριμένο αδίκημα τελέστηκε για συγκεκριμένους λόγους εν όψει
συγκεκριμένων συνθηκών».

Αυτή η απόφαση του δικαστηρίου, είναι μεροληπτική και σε πλήρη αντίθεση με την αυστηρότητα
και την αντιμετώπιση άλλων παρόμοιων αιτήσεων αποφυλάκισης που προέρχονται από κρατούμενους με
άλλα εθνολογικά ή πολιτικά χαρακτηριστικά όπως δήλωσαν και οι συνήγοροι της οικογένειας Φύσσα.

Αποδεικνύει τα συγκοινωνούντα δοχεία της ανοχής, στήριξης αλλά και κάλυψης της
ναζιστικής συμμορίας στα κλιμάκια του βαθέος κράτους που ξεκινούν από την κυβέρνηση,
απλώνονται στους μηχανισμούς καταστολής και φτάνουν μέχρι το δικαστικό σώμα.

Ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Βασίλειος Πλιώτας ζήτησε την απόφαση προκειμένου να μελετήσει αν
θα πρέπει να ασκηθεί αναίρεση της αποφυλάκισης. Ωστόσο, κανένας εφησυχασμός δεν χωρά, όταν είναι ο
3ος καταδικασμένος της Χ.Α. που υπάρχει απόφαση αποφυλάκισής του. Οι 2 προηγούμενοι,
Γιώργος Τσακανίκας και Νίκος Παπαβασιλείου, αποφυλακίστηκαν πρόωρα πριν περάσει ένας χρόνος από
την απόφαση της καταδίκης τους.

Ο φασισμός σηκώνει κεφάλι όταν στηρίζεται σε τέτοια αντιμετώπιση. Οι πρόσφατες
εγκληματικές επιθέσεις στη Σταυρούπολη, την Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης, στο Ν. Ηράκλειο
Αττικής και απέναντι σε πρόσφυγες, μετανάστες, διαφορετικούς, συνδικαλιστές, πολιτικούς και
κινηματικούς αγωνιστές δεν επιτρέπουν επανάπαυση. Η διείσδυση των νεοφασιστών στα κυβερνητικά
επιτελεία, η διάδοση του ρατσιστικού, ξενοφοβικού, εθνικιστικού, σκοταδιστικού και αντικομμουνιστικού
λόγου από τα καθεστωτικά ΜΜΕ, η δράση τους από κοινού και μέσα στα σώματα των δυνάμεων
καταστολής κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου.

Η απόφαση του Εφετείου Αναστολών είναι απαράδεκτη, παραβιάζει το δίκαιο, χαϊδεύει τους
φασίστες και πρέπει να ανατραπεί.

Καμιά αποφυλάκιση χρυσαυγίτη. Καμιά ανοχή στις εγκληματικές δολοφονικές ναζιστικές
συμμορίες.
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